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Área personal CFC AUXILIARES DE ENFERMERÍA - TCAE G19 UNIDAD 2 Test de la unidad 2

EL AUXILIAR DE ENFERMERÍA EN GERIATRÍA. A
DISTANCIA (G19)

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Comenzado el miércoles, 14 de agosto de 2019, 18:23
Estado Finalizado

Finalizado en miércoles, 14 de agosto de 2019, 19:59
Tiempo empleado 1 hora 35 minutos

Puntos 42,00/50,00
Calificación 8,40 de 10,00 (84%)

Comentario - ¡¡¡ APTO ¡¡¡

2183.- La fuga involuntaria de orina se denomina:

Seleccione una:
a. A) Incontinencia urinaria. ¡Bien, correcto!

b. B) Retención urinaria.

c. C) Globo vesical.

d. D) Continencia urinaria.

2161.- Los mecanismos de inmovilización como correas y cinturones para
prevenir caídas:

Seleccione una:
a. A) Son un buen método para evitar caídas en el anciano.

b. B) Deben inmovilizar al anciano lo máximo posible.

c. C) A y b son correctas.

d. D) Generan problemas físicos, psicológicos y riesgo de lesiones. 
¡Bien, correcto!
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Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5
Sin contestar

Puntúa como 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

2151.- La hormona que paraliza la destrucción de masa ósea es:

Seleccione una:
a. A) Caliemia.

b. B) Calciferol.

c. C) Calcitonina. ¡Bien, correcto!

d. D) Paratohormona.

322.- La inmovilidad da lugar a una serie de efectos psicológicos. Indique
la respuesta falsa.

Seleccione una:
a. A) Depresión.

b. B) Aislamiento.

c. C) Soledad.

d. D) Impacto focal. ¡Bien, correcto!

2186.- La incontinencia funcional está producida por factores como:

Seleccione una:
a. A) Son desconocidos.

b. B) Físicos y mentales.

c. C) Psicológicos y ambientales.

d. D) B y c son correctas.

2131.- Con el envejecimiento, la velocidad de vaciado gástrico:

Seleccione una:
a. A) Se enlentece. ¡Bien, correcto!

b. B) Se incrementa.

c. C) No varía.

d. D) Ninguna es correcta.
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Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

2132.- Entre los síntomas de gingivitis se encuentran:

Seleccione una:
a. A) Encías enrojecidas, blandas.

b. B) Inflamación y sangrado.

c. C) A y b son correctas. ¡Bien, correcto!

d. D) Encías firmes y rosadas.

2176.- El mejor horario para la actividad física en el diabético es:

Seleccione una:
a. A) Antes de las comidas.

b. B) Después de las comidas. ¡Bien, correcto!

c. C) Antes del desayuno.

d. D) Es indiferente.

2157.- Entre los ejercicios más recomendados para el anciano están:

Seleccione una:
a. A) Carreras, tenis, saltar.

b. B) Bailar, natación, caminar.

c. C) Bicicleta estática.

d. D) B y c son correctas. ¡Bien, correcto!

2134.- El anciano con estreñimiento presenta los siguientes síntomas:

Seleccione una:
a. A) Deposiciones poco frecuentes, heces duras y secas, esfuerzo al
defecar. ¡Bien, correcto!

b. B) Aumento del apetito, heces blandas.

c. C) Sensación de vacío, aumento del apetito.

d. D) Deposiciones poco frecuentes, blandas y sanguinolentas.
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Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

323.- Ejercicio físico en el anciano ¿cuáles son los beneficios?

Seleccione una:
a. A) Regula la TA y previene enfermedades del corazón.

b. B) Baja el colesterol y ayuda a reducir peso.

c. C) A y b son correctas. ¡Bien, correcto!

d. D) A y b son falsas.

2153.- La artrosis u osteoartritis se caracteriza por:

Seleccione una:
a. A) Degeneración progresiva del cartílago, hipertrofia ósea y
espolones. ¡Bien, correcto!

b. B) Infección articular.

c. C) Inflamación muscular.

d. D) B y c son correctas.

301.- El temblor que aparece en el Parkinson se caracteriza por:

Seleccione una:
a. A) Presentarse durante la realización de movimientos.

b. B) Disminuye por factores emocionales.

c. C) Presente en reposo y desaparece durante el sueño. ¡Bien,
correcto!

d. D) A y b son correctas.

308.- El ACV consiste en:

Seleccione una:
a. A) Alteración del riego sanguíneo del encéfalo (isquemia o
hemorragia). ¡Bien, correcto!

b. B) Aumento del riego sanguíneo del corazón.

c. C) Disminución del riego sanguíneo del corazón.

d. D) Traumatismo craneal.
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Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 16
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

2147.- Para combatir la obesidad, el anciano debe reducir el consumo de:

Seleccione una:
a. A) Leche desnatada y requesón.

b. B) Nata y mantequilla.

c. C) Mahonesa y queso curado.

d. D) B y c son correctas. ¡Bien, correcto!

2133.- En el tratamiento del reflujo gastroesofágico se incluye:

Seleccione una:
a. A) Tumbarse tras la comida.

b. B) Antiácidos. Esperar al menos 30 minutos tras comer antes de
tumbarse. Mal, debes repasar un poco

c. C) Comidas frecuentes y ligeras.

d. D) B y c son correctas.

2197.- La forma más común de tratar la insuficiencia renal crónica
actualmente es:

Seleccione una:
a. A) La hemodiálisis. ¡Bien, correcto!

b. B) La filtración.

c. C) La diálisis peritoneal.

d. D) B y c son correctas.

2179.- El descenso de glucosa en sangre por debajo de 60 mg/dl es:

Seleccione una:
a. A) Hiperglucemia.

b. B) Cetoalcalosis.

c. C) Hipoglucemia. ¡Bien, correcto!

d. D) Ninguna es correcta.
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Pregunta 19
Sin contestar

Puntúa como 1,00

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

2190.- Los ejercicios del suelo pélvico se hacen eficaces:

Seleccione una:
a. A) A las 6-12 semanas.

b. B) A los 5-6 meses.

c. C) A las 2-3 semanas.

d. D) A los 5-10 días.

2171.- Entre los factores de riesgo para la diabetes están:

Seleccione una:
a. A) Mala nutrición.

b. B) Obesidad.

c. C) Poca actividad física.

d. D) Todas son correctas. ¡Bien, correcto!


